

## 一切荣耀归给您 庄液

我是在今年四月十六日的家庭聚会上决志的。当时在小组弟兄姐妹真诚的祝福中，这一刻，我明白自己做出了一个重要的决定：就是认识主，接受耶稣基督做为个人救主。我知道今生能认识主是有福的，心中感恩之泉涓涓流淌……

在四十岁之前，我的人生是很平坦的。在父母关爱中成长、学习、工作，生活一路平坦地走来。自认为靠自己很充实、很自信。虽然也参加过教会的活动，一方面觉得比较有距离，不太了解，另一方面也觉得教会的气氛与外面不一样，人人洋溢着笑脸，在他们脸上有一种喜乐的光芒。真正接触熟悉教会是我父母在美的四年（2006年到2010年）中，每个月都有教会安排的金龄团契活动，每次都感受到活动负责人认真、不辞辛苦的态度，他（她）们的真诚让我体验到信仰的美好馨香。

随着年龄的增长，尤其经历了好友病重去世、父亲的突然过世，让我第一次意识到人是渺小的、人是自以为是的、人生是痛苦的、人是有罪的。

我和先生从2010年秋，开始参加每周五的佳美团契查经，还一起听了冯秉诚牧师“信仰科学人生”系列及远志明牧师等的讲座等，我的心门被打开了，我终于明白原先不认识神的无知和肤浅。我也知道今后的人生将会不一样。愿神的恩典与怜悯，使我一生都走在有神同在的盼望中！感谢神，将我从罪的状况中解救出来，愿一切的荣耀都归给您！